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３年ぶりに開催されました！！第 2４回福住氷まつり(氷出し) 

～復元氷室から 765 ㎏の氷を取り出し｢福住村｣まで運びました～ 

７月 18 日(海の日)に福住校区行事｢第 24 回福住氷まつり｣が開催されました。当日は早朝６時から氷復

元氷室の萱出しを実行委員会関係者にて行われた後、８時 30 分からは駐車場や受付、会場の準備を手際

よくされていました。開会の９時 30 分には、復元氷室会場には大勢の人が来場され、辻沢正博実行委員

長の挨拶の後、並河健天理市長からもご挨拶をいただきました。 

氷室神社中村友厳宮司による玉串奉納の後、 

氷室が開口され、来場された皆さんはひん 

やりとした氷室の中で残った氷を見学され 

ました。氷は麻袋にのせ天秤棒で担がれ、 

次々と運び出され大八車に載せられていき 

ました。その様子を「奈良国際映画祭ユーススタッフ」の沖野日向さんが 

撮影されていました。 

そして、大八車に載せた氷は、同日に開催されている｢福住村『七月市』」 

を目指し、参加された方々と練り歩き、無事に会場に到着しました。 

会場の方々は運ばれた氷に触れたり、一緒に写真を撮られていました。 
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大和高原福住村『七月市』が開催されました 
今年の 4 月から本格始動している「大和高原福住村プロジ

ェクト」の現在地を示すイベント『七月市』が７月 18 日

に福住氷まつりと共催され、大勢の方が来場されました。

従来の氷まつりの模擬店に加え、無印良品のバスやワーク

ショップ等、福住村プロジェクトからも様々な出店があり

大変盛り上がっていました。 

体育館では、並河健天理市長と製炭炉を運営する graf 服部

代表、そして中学生４名も参加し、｢福住の山が資源になる｣

をテーマにしたクロストークも行われました。今年度には

福住村に製炭炉が設置され、地域の山林に手が入ることで

再生が期待されます。今後も定期的に『市』が開催され、

旧福住中学校校舎の利活用の進行状況や、各プロジェクト

の途中経過を皆さんに共有していきたいとのことです。 

また今回、福住村の会場では、実行委員会が共催団体として、

各団体から模擬店やワークショップ、やまだこども園・福住小

中学校、校区人権教育推進協議会は展示で参加をされ、今まで

にない賑わいと盛り上がりとなりました。前日準備から片付け

まで熱い中で作業をされた、実行委員会および関係団体のみな

さまお疲れさまでした。来場された方々も大和高原の福住で楽

しんだ夏の日の１日になったと思います。 

そして、８月 20 日には平城宮跡で開催された｢天平たなばた祭

り｣に｢献上氷の再現｣として福住から氷を運ばれました。 

 

 

 

 

次回の復元氷室に3000㎏の氷を運び入れる｢第25回福住氷ま

つり｣につきましては、来年２月 11 日(建国記念の日)の開催を

予定されています。 

「第 36 回福住公民館まつり」に向けて 

～できることからはじめよう～ 

 

今年度の公民館まつりについては、１０月３０日(日)に開

催の予定をしています。日々感染状況が変わっていく中で

感染対策を講じながら「今できること」を、実行委員会で

前向きに話し合い検討を進めています。なお、詳細につき

ましては決まり次第お知らせを致します。 

また、館内には常にクラブ生や地域の方の作品を展示して

いますのでお立ち寄りの際にはぜひご覧ください。 

「素敵なソーラーランタンを作りました」 
～こども夢づくり講座＆地域づくり推進講座を開催～ 

８月 25 日(木)、奈良ストップ温暖化の会から講師を招き、｢も

のづくりから学ぶ環境への取り組み｣を学習しました。好きな絵

を描いて作ったランタンは太陽光 

で蓄電し、夜間になると点灯する 

“世界で一つだけ”の作品となり 

ました。また、今回は『みんなの 

学校プロジェクト』に向けての一 

環で、福住小中学校の家庭科室で 

開催しました。 
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公民館で現場実習中～夢と希望に溢れた爽やかな若きパワー～ 

天理大学生涯教育専攻 3 回生の光安慶人さんが社会教育主事資格取得に向

けて実習に来られています。福住･山田公民館に実習生が来られるのは今回

が初めての事で、現場にも緊張が走ります。学生さんは｢これからの公民館｣

や｢地域の拠点づくり｣など様々な事を学んでこられており、逆に学ぶ事の

ほうがたくさんあります。実習については、講座や会議等を予定していま

す。９月 17 日が最後の実習となりますが、来館時に見かけられましたらお

声掛けしてあげてください。爽やかな笑顔で明るく元気にお話されますよ。 
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福住校区人権学習会のおしらせ 
一緒に人権を考え学ぶ人権学習会にご参加ください 

◆日時：11 月５日(土曜日) 午後１時 30 分～ 

◆場所：福住公民館 大会議室 ※場所変更の場合あり 

◆講師：岡本 彰夫さん 

(奈良県立大学客員教授、放送大学客員教授、元春日大社権宮司) 

◆演題：父と母 

～南都の社寺から学ぶ 親孝行のススメ～ 

※詳細につきましては決まり次第お知らせいたします 

｢楽しくわかる！スマートフォン体験講座｣ 
山田公民館「地域づくり推進講座」を開催 

８月 19 日(金)、スマホの基本操作の講座を開催しました。

スマホを初めて手にされる方やスマホを持っているけど使い

方わからない方が参加され、ソフトバンクさんから基本機能

などを学ばれました。また、８月１日より天理市のデジタル

地域通貨が『ichika』も始まった 

こともあり、これからスマホを活 

用していく機会にもなりました。 

「福住公民館デジタルトランスフォーメーション」 
～にっぽん Zoom トラベル紀行～地域づくり推進講座 

各地をオンラインで繋ぎ、観光や歴史などを紹介し、そ
して、現地のみなさんと交流をはかる内容の講座です 

目指せ！４７都道府県！！ 

◆行き先：島根県益田市 吉田公民館 

出発日：11 月 11 日(金曜日)13 時 
◆行き先：富山県高岡市 福岡公民館 
出発日：12 月 ５日(月曜日)10 時 

■各集合場所：福住公民館 大会議室 
※詳細につきましては決まり次第お知らせいたします 

開催中止のお知らせ 

開催を予定しておりました｢第28回山田観月会｣｢福住校区体

育祭｣｢山田町運動会｣につきましては、各実行委員会において

今年度につきましても開催を見送る運びとなりました。誠に

残念ではございますが皆様よろしくお願いいたします。 

「遊･ゆう新聞サロン」に随時掲載中 

山田公民館では着物リメイクや手芸クラブの方々の作品を奈

良新聞に投稿しています。 

皆さんもぜひどうでしょうか？ 
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公民館公式 Instagram “いろんなこと”を発信中 
職員がスマホコンシェルジュとなり、「Instagram アプリ」のインストールから基本

操作方法を全力でサポートいたします。また、８月より始まりました天理市デジタ

ル地域通貨『ichika』のポイント取り込みに 

つきましても、ご相談いただければ日時の調 

整を致しますのでお気軽にお声掛けください。 

【スマホ豆知識のコーナー】 

おかしいなって思ったら｢再起動｣を！！ 

遅くなった動作などがリフレッシュされます。 

< 梵字石仏 > 


